
Procès verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 
du vendredi 11 janvier 2019 

 
 
 

Les membres de l’association VISA 2000 se sont réunis en assemblée, à Espace Cazot, rue Jules Cazot, 30100 Alès. 
 
Invités présents :  
 
Madame Michèle VEYRET, Maire-adjoint représentant  Monsieur le Maire  
Madame Fabienne FAGES-DROIN, Conseillère Municipale déléguée au Pôle Culturel et Scientifique de Rochebelle / Club 
Seniors 
Monsieur Gérard PALMIER, Conseiller Municipal délégué aux associations 
Madame Régine ROUVEROL, 
Monsieur René REBOUL, Président de l’OMS 
Monsieur Alain MARTINON, Président du CODERS30 
 
Après vérification des listes d’émargement : 162 adhérents présents et 67 adhérents représentés par les pouvoirs, ce qui fait un 
total de 229 voix. Le quorum est atteint. L’Assemblée peut avoir lieu. 
 
Jean-Claude SALHEN, membre du Comité Directeur, pilote de la Commission Communications remercie toutes les personnes 
présentes, souhaite à tous une excellente année et donne la parole à Jack MORAS, Président qui déclare l’assemblée générale 
ouverte à 15h30. 
 
Pour le bon déroulement de la réunion, il demande à un membre du Comité Directeur de prendre des notes pour la rédaction du 
compte-rendu de cette assemblée : Marie-Claude DANIEL-PY et désigne deux scrutateurs : Sylvie MONTFORT et Jean-
Claude BONNEFOI, chargés de vérifier le bon déroulement des débats et les listes d’émargement. 
 
L’ordre du jour est abordé : 
 
Rapport moral présenté par le Président  
Un diaporama préparé par Jean-Claude SALHEN montre les statistiques. 
 
Effectifs : 
L’association compte 444 adhérents, 58 départs et 61 nouveaux adhérents. 
73 % de femmes et 27 % d’hommes. 
40 animateurs et 18 membres du Comité Directeur. Donc, plus de 10 % des adhérents assument et assurent des fonctions de 
bénévolat remarquables. 
La tranche d’âge la plus représentée se situe entre 65 et 75 ans. 
Ces chiffres sont comparables à ceux de l’an passé. 
 
Répartition par activité : 
En ce qui concerne les activités, c’est la randonnée qui compte le plus d’adhérents, suivie par le Qi Gong et la gymnastique. 
Etant donné le nombre de demandes pour certaines activités, des liste d’attente sont mises en place. 
Cette année, il y a eu 6 départs d’animateurs pour 4 entrées. Le Président fait donc appel à candidature pour recruter de 
nouveaux animateurs. 
 
Point sur la rentrée 2018 : 
L’association a pu à la rentrée regagner ses locaux 30 rue des acacias à la satisfaction générale. Tous nos remerciements sont 
adressés à la Municipalité d’Alès. 
 
Renouvèlement du CD : 
Le Président fait part de remarques sur le bénévolat et de tout ce que cela entraine. Il pense ne plus pouvoir assumer ses 
fonctions par manque de temps et de disponibilité. C’est pourquoi, il se retire du poste de président et membre du Comité 
Directeur tout en restant animateur de tir à l’arc. 
 
Le rapport moral est mis aux voix : aucune observation. Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
 
 



 
Rapport d’activité présenté par la secrétaire 
 
Depuis la dernière Assemblée Générale du 12 janvier 2018, la secrétaire énonce toutes les manifestions auxquelles Visa a 
participé ou organisée par la Commission Festivités, pilotée par Violaine BUQUET-HATON. 
Cette commission a su insuffler de la nouveauté en organisant un karaoké qui fut très apprécié par les adhérents. 
Un diaporama toujours préparé par Jean-Claude SALHEN montre des photos et des vidéos des adhérents participants. 
 
Le rapport d’activité ne soulevant pas d’observation, Le rapport d’activité est adopté à l’unanimité. 
 
Devant s’absenter pour d’autres rendez-vous, Madame Michèle VEYRET, adjointe au maire qui nous a fait l’honneur de venir, 
prend la parole pour nous souhaiter une bonne année, nous féliciter de notre dynamisme et compte sur nous pour porter notre 
enthousiasme à tous les seniors participants Nous la remercions vivement 
 
Les outils de communication et d’information, présentés par Jean-Claude SALHEN 
 
Les outils de communications et d’information mis à votre disposition  sont les suivants : 

 La messagerie : visa2000ales@gmail.com 
 Les SMS pour les adhérents qui n’ont pas internet mais seulement un téléphone portable 
 Les affiches des manifestations fixées à la porte d’entrée du bureau, dans les couloirs d’accès aux salles, dans le 

vestiaire et dans la grande salle, sur le panneau d’affichage 
 Le site internet « VISA2000.net ». Tout y est, avec des liens vers les sites partenaires, Ville d’Alès, OMS, FFRS, 

Coders 
 Le blog avec les photos des diverses randonnées et des manifestations. Chacun peut y déposer ses photos. La marche 

à suivre pourra vous être expliquée. 
 La page Facebook où chacun peut réagir en faisant des publications 
 Enfin et pour terminer, le bulletin d’information mi annuel (mai et novembre) « VISA INFO » ouvert à tous pour 

s’exprimer. Envoyez vos textes, vous serez publiés. 
 
La secrétaire-Adjoint, Bernadette RICCI prend la parole pour annoncer les prochaines manifestations organisées soit par Visa 
soit par le Coders dans le prochain semestre. Les adhérents seront informés par mail ou par sms. 
 
 
 
 
 
Rapport financier présenté par le Trésorier 
 
Le trésorier, Roger AVOUAC remercie son adjoint, André MENDEZ pour son aide. 
Il rappelle : 448 adhérents en 2018, 444 en 2019, avec 55 nouveaux. 
L’association emploie un salarié pour les cours de Yoga dont le salaire est entièrement couvert par les cotisations 
supplémentaires des adhérents pratiquant cette activité (85 euros). 
Le logiciel utilisé « Money » a été mis en place en 2013. La comptabilité comprend plus de 900 lignes d’écritures. 
Le trésorier se tient à la disposition des adhérents désirant plus de détails en prenant rendez-vous au secrétariat. 
Le budget présenté aujourd’hui suit le budget prévisionnel adopté par le Comité Directeur et respecté par tous, grâce également 
au bénévoles, à la Municipalité qui nous permet d’occuper les locaux gratuitement en réglant toutes les charges. 
La cotisation est maintenue à 45€, de même en 2020, il ne prévoit pas d’augmentation. La répartition de cette somme de 45 
euros : 3 euros pour le Corers, 4.5 euros pour e Coders, 20,00 euros pour la FFRS et seulement 17,50 euros pour Visa. 
Martine ONFROY et Gérard GAY ont vérifié les comptes et ont donné quitus au trésorier pour sa comptabilité. 
Il présente ensuite le compte de résultat où les recettes et les dépenses dégagent un solde bénéficiaire de 302 euros. Voici le 
tableau récapitulatif : 
 

 



 
 

Pour la saison 2018/2019, deux adhérents sont désignés pour la vérification des comptes :  
Eliane VAURETTE et Pierre GAZEAUX. 
 
Aucune question, aucune demande, Le rapport financier  est adopté à l’unanimité. 
 
Paroles aux invités 
 
Mesdames Fabienne FAGES-DROIN et Régine ROUVEYROL, représentantes de la Municipalité, après avoir souhaité une 
bonne année aux adhérents de Visa, souhaite que tout continue en mieux……………. Le 24 mars MECATRAIL et le 10 
février thé dansant du CCAS à l’espace Cazot les inscriptions sont prises  l’espace Chamson 
Pour le repas des ainés, les alésiens et alésiennes de plus de 70 ans peuvent toujours se faire inscrire jusqu’au 1er février 
Un petit mot de Gérard PALMIER et de René REBOUL président de l’OMS qui précise que la subvention est attribuée par la 
Mairie et non pas par l’OMS ; 
 
M MARTINON, président du CODERS30, remercie Jack MORAS et respecte son choix de quitter la présidence de Visa. Il 
rappelle les différentes activités à venir. Il rappelle également que les cotisations reversées à la FFRS, au CORERS et 
CODERS30 servent à la formation des animateurs afin de ne rien couter aux clubs. Il précise que la proportion de 73 % de 
femmes se retrouve dans tous les clubs et constate que 40 % de femmes sont animatrices 
Il rappelle qu’il y a 10 clubs adhérents à la FFRS dans le Gard depuis l’adhésion le 1er septembre 2018 de GYM CŒUR 
FORME n club de Saint Privat des Vieux qui a des activités complémentaires. 
Il remercie également la municipalité et insiste sur le tournoi de tennis qui n’a pas eu lieu cette année. Il aura lieu en octobre, 
un accord de principe a été donné par M. LAROUDIE. 
Mardi 12 mars 2019 aura lieu l’assemblée générale du Coders. Il demande aux animateurs de venir. 
Il rappelle que la réforme des statuts de Visa est toujours d’actualité et qu’il faudra s’attacher à finaliser ces modifications. 
 
Questions diverses 
 
Le Président constate que personne ne prend la parole. Aucune question. 
Il rappelle de tous sont les bienvenus aux permanences et que les bénévoles sont a leur disposition tout au long de l’année. 
 
Election du Comité Directeur 



 
Le Comité Directeur a enregistré le départ de Martine GAY et de Jack MORAS. Deux cooptations ont été validées : Violaine 
BUQUET-HATON et Jean-Claude GAILLARD. 
 
Il se compose donc de : Maurice AMOUROUX, Jean ASSEMAT, Roger AVOUAC, Violaine BUQUET-HATON, Jean-Pierre 
COLLE, Marie-Claude DANIEL-PY, Josette DUCROS, Jean-Claude GAILLARD, Simone GAUTHERON, André MENDEZ, 
Bernadette PELLET, Bernadette RICCI, Jean-Claude SALHEN, Michel SERVAIN, Yvette SIMON, Anne-Marie 
TAULEIGNE. Présentation des nommés par diaporama. 
L'ensemble des membres du Comité Directeur sont élus à l'unanimité. 
 
Les membres du Comité Directeur se retirent pour procéder au vote des membres du Bureau. De retour, voici la composition 
du nouveau bureau : 

• Présidente Yvette SIMON 
• Vice-président  Jean-Claude SALHEN 
• Secrétaire  Marie-Claude DANIEL PY 
• Secrétaire adjointe  Bernadette RICCI 
• Trésorier  André MENDEZ 
• Trésorier adjoint  Roger AVOUAC 

 
A l’issue de l’élection, l’association VISA 2000 remercie Jack MORAS, président sortant, avec un cadeau, ainsi qu’à son 
épouse, Dany, qui reçoit un bouquet de fleurs pour sa patience et son soutien auprès de son époux. 
 
 
Intervention d’Yvette SIMON, nouvelle présidente de Visa 2000  
 
Après avoir souhaité à tous une bonne année et remercié les personnes présentes, la nouvelle présidente déclare que c’est avec 
fierté , émotion et enthousiasme qu’elle accepte ses nouvelles fonctions. 
Elle souhaite une présidence basée sur le respect, la bienveillance et la zen attitude. Pour une jolie histoire d'amitié sportive, 
pour  que VISA 2000  continue sa belle histoire, il faut être deux: vous, les Adhérents et nous les Bénévoles (Animateurs et 
membres du Comité Directeur). Son but sera d'amplifier votre participation active et votre présence régulière au cours. 
 
Jean-Claude SALHEN offre au nom de tous, un magnifique bouquet à notre nouvelle présidente pour la remercier de toutes ces 
années d’investissement au service de VISA. 
L’atelier aquarelle de Monique offre à la nouvelle présidente un tableau réalisé par toutes les volontaires, tableau qui décorera 
la salle de réunion. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président déclare close cette vingt huitième Assemblée Générale Ordinaire à 17h00 et remercie 
l’assemblée pour son attention. 

 
Le verre de l’amitié met fin à cette après-midi. 

 
Fait à Alès le 14 janvier 2019 

 
Le Président, La Secrétaire, 

 
 
 
 
 
 
 

Jack MORAS Marie-Claude DANIEL-PY 
 
 


